
2016D37583 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Infrastructuur en Milieu over de 
Begroting Deltafonds 2017 (Kamerstuk 34 550 J). 

Voorzitter van de commissie,
Van Dekken 

Adjunctgriffier van de commissie,
Jansma 
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Nr. Vraag 

1 Wat zijn de verwachtingen voor nieuwe, voorgenomen projecten 
op het terrein van waterveiligheid? 

2 Hoeveel middelen uit het Deltafonds zijn beschikbaar om de 
maatregelen van het Deltaplan Waterkwaliteit en Zoet Water uit te 
voeren? 

3 Kan worden aangegeven hoe de 1,8 miljard euro voor dekking van 
doorlopende verplichtingen in 2029 en 2030 gebudgetteerd is en 
welke projecten voorrang hebben gekregen? 

4 Kunt u toelichten wat de jaarlijkse verlenging van het Deltafonds 
voor de financiering van langlopende projecten van het Hoogwa-
terbeschermingsprogramma betekent? 

5 Kunt u toelichten op welke manier het Deltafonds straks nog een 
fonds is als het budget, net als bij een reguliere begroting, jaarlijks 
wordt vastgesteld? Kunt u aangeven welke budgettaire gevolgen 
dat heeft? 

6 Kunt u uitleggen hoe middelen voor de verlenging van het 
Deltafonds tot en met de periode 2028–2030, te weten 400 miljoen 
euro, nog door dit kabinet worden ingezet? Waarom worden er 
niet middelen ingezet die nodig zijn voor de waterveiligheid van 
komende generaties? 

7 Hoe verhoudt de 0,4 miljard euro aan extra investeringsruimte zich 
tot de overprogrammering tot en met 2021 van 323 miljoen euro? 

8 Kan een overzicht worden gegeven van de over- en onderprogram-
mering op het gebied van waterveiligheid voor 2017? 

9 Er wordt gesproken over negen locaties aan de Noordzeekust die 
op een termijn van twintig jaar niet meer aan de geldende 
veiligheidsnormen voldoen, zogeheten «prioritaire zwakke 
schakels». Hoeveel «zwakke schakels» zijn er totaal vastgesteld? 

10 Wat zijn de financiële gevolgen van de vertraging van de opleve-
ring (pas in 2017) van de Legger Vlieland en Terschelling? 

11 Kunt u toelichten welke bedragen van de rijksoverheid zijn 
toegezegd aan het Markerwaddenproject? Kunt u kwantificeren 
welk effect dit project heeft op de waterkwaliteit? 

12 Met welke partijen werkt u samen in de uitvoer van het Deltapro-
gramma Zoet Water om financiële tekorten te voorkomen? 

13 Hoe kan het verschil in uitgaven voor beheer, onderhoud en 
vervanging in 2016 ten opzichte van 2017 worden verklaard, gezien 
het feit dat deze in 2016 27% hoger liggen dan de verwachting voor 
2017? 

14 Waarom is het niet gelukt om voor het Deltafonds 2017 geschikte 
indicatoren te formuleren om «een duurzaam watersysteem dat 
voorziet in voldoende water van goede kwaliteit voor de gebrui-
ker» te realiseren? 

15 Hoe verhouden de uitgaven voor vast onderhoud van waterkerin-
gen zich tot variabel onderhoud? 

16 Hoe kan de beschikbare investeringsruimte na de verlenging van 
het Deltafonds van 2028 naar 2030 bijna zijn verdubbeld, gezien 
het feit dat deze van 837 miljoen euro (t/m 2028) is gestegen naar 
1.571 miljoen euro (t/m 2030)? 

17 Zijn er nieuwe inzichten op basis waarvan de aanleg voor de 
nevengeul bij Varik-Heesselt aantrekkelijker zou zijn en om welke 
reden bestuurders voorsorteren op de aanleg van de geul en 
bewoners oproepen daarin mee te gaan, daarbij vooruitlopend op 
de MIRT-procedure? 

18 Waarom vallen de verplichtingen voor de Kaderrichtlijn Water 
(KRW) voor 2017 een stuk lager uit dan voor 2016? 

19 Hoeveel financiële middelen stelt België beschikbaar voor de 
realisatie van de derde verruiming van de Westerschelde? 
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20 In hoeverre zijn de gevolgen voor de visserij meegenomen in de 
beslissing tot hernieuwde maatregelen om de waterkwaliteit van 
het Markermeer-IJmeer te verbeteren?
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